## ❤ 农家茶座

**红河州蒙自市王俊杰**:是否浪费人才资源,主要看人才效益是 否大于人才投入。如果大学生养猪养出了新技术,养出了能带领村 民致富的产业链,就不算浪费人才资源。如果只是传统的养猪,就 属于大材小用。





**丽江市宁蒗县保羽倩**: 功以才成,业由才广。人才资源并非只能聚集在高新专业领域,传统产业的发展照样离不开人才资源的支撑。行行出状元,处处有能人,大学生投身养殖业,也可以结合自身的知识技能带动产业发展增效。农业领域天地广阔,大有可为,所以,何谈浪费。

**主持人**: 不论是养猪还是从事其他行业,适合自己很重要。那么,如何树立良好就业观、择业观,让更多大学生主动投身"三农"、建设家乡?

保山市安阳: 首先,社会应正确看待大学生职业选择,不应戴着有色眼镜,要知道学历只是给就业提供更多选择机会,但这并不意味着学历与职业有明确的对应层次和等级。其次,对大学生而言,应积极转变就业观念,树立多元化择业观,并根据自身专业特长找准定位,靠自己勤劳的双手,在平凡的岗位上创造不平凡的业绩。





**昆明市官渡区于凯**:一方面,要有科学的职业规划。大学生在择业时,要充分了解行业现状和职业发展前景,并结合自身兴趣爱好做好长远规划,避免因一时冲动选择自己并不喜欢的行业;另一方面,要有良好的就业心态。要积极转变只能在城里找工作的就业思想,相信在广阔的农村也能大有作为。

## 下期话题:农村房前屋后种菜该不该禁止

近日,陕西某村庄禁止村民在房前屋后种植蔬菜的新闻引发网友 热议,起因竟是为创建文明城市。近年来,为解决一些农村地区长期 存在的脏乱差问题,各地加大人居环境整治力度,取得明显成效,村 容村貌变化很大。然而,在此过程中,有些地方的做法与农村实际不符, 群众颇有怨言。您如何看待禁止村民在房前屋后种菜?



微信扫码参与讨论